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平成２８年４月銚子市教育委員会定例会会議録 

 

１ 日  時 

 平成２８年４月２７日（水） 

   午後３時３２分 開 会   午後３時５２分 閉 会 

 

２ 場  所 

銚子市役所３階 庁議室 

 

３ 出席委員 

 委員長    八 角 憲 男 

委 員    鈴 木 猛 志 

委 員    松 尾 順 子 

委 員    大八木 鷹 次 

委 員    石 川 善 昭 

 

４ 出席職員 

教育部長       山口 重幸   教育総務課長     柴  紀充 

学校教育課長     遠藤 洋一   生涯学習スポーツ課長  春山 敏郎 

学校教育課課長補佐  井上 新治   学校教育課課長補佐  宇野   聡 

指導室長(兼小児言語指導センター所長)髙野美樹子 学校給食センター所長 舘  幸雄 

   生涯学習スポーツ課長補佐(兼体育館長)飯笹 博充   市民センター所長   鈴木由美子 

公正図書館長     林  宏美   銚子高等学校事務長  高森 良文 

学校教育課指導主事  澁谷 義範   生涯学習スポーツ課主査  赤塚 弘美 

 

５ 議題等 

議案第２０号 銚子市文化財審議会委員の委嘱について 

 

６ 議事の内容 

【委員長】 開会宣言 午後３時３２分 

ただいまより、平成２８年４月銚子市教育委員会定例会を開会いたします。 

では、直ちに本日の会議を開きます。 

【委員長】 

はじめに、前回会議録の承認についてお諮りいたします。 

３月２９日に開催いたしました平成２８年３月教育委員会定例会の会議録を事前に

お配りしておりますが、よろしければ承認したいと思います。ご異議ございませんで

しょうか。 

（異議なしの声あり） 
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【委員長】 

ご異議ないものと認めますので、当該会議録について承認いたします。 

【委員長】 

それでは、教育委員会に関する報告をしていただきます。 

教育長からお願いします。 

【教育長】 

お手元にお配りした資料に沿って、前回の教育委員会定例会以降の報告をさせてい

ただきます。 

１点目ですが、３月３１日に３月末人事異動退職発令があり、教育部長、教育部参

事、指導主事、市立高校教諭等の退職発令を行いました。 

２点目ですが、４月１日に大八木鷹次教育委員が再任ということで、市長より、教

育委員の発令をいただきました。 

３点目ですが、４月１日に人事異動発令があり、教育委員会関係と、市立高校教頭、 

教諭の発令を行いました。 

４点目ですが、４月５日に第一回目の市内校長会議を開催いたしました。９名の新

任校長と他市から１名、転入をいたしまして、小・中学校２０校中、１０名の校長が

入れ替わりました。私からは、「安全、安心な学校づくりの徹底を第一に」というこ

とをお願いしました。さらに、重点項目としまして、特に学力向上、とりわけ家庭学

習の充実、いじめの根絶への取り組みを昨年同様重点項目として２点、お願いをいた

しました。  

５点目ですが、同日に市内校長会、教頭会歓送迎会を開催しました。教育委員の皆

様にもご出席をいただきました。 

６点目ですが、４月６日に銚子市スポーツ推進委員辞令交付を実施いたしました。

任期が２年ということで２４名に交付をいたしました。 

    ７点目ですが、４月７日に市立銚子高等学校入学式に参加をしてまいりました。鈴

木委員長職務代理のほうから委員会の挨拶をしていただきました。入学者は３２５名

でした。 

８点目ですが、４月７日に県立銚子商業高校の定時制の入学式に出席をしてまいり

ました。今年の入学者は７名でした。 

９点目ですが、４月８日に県立銚子特別支援学校の入学式に出席をしてまいりまし

た。幼稚部、小・中・高等部合わせて２３名の入学者がありました。 

１０点目ですが、４月８日にヒゲタ醤油株式会社から創業４００周年記念というこ

とで、小・中学生向け図書４００点の寄付贈呈式がありました。この４００点の図書

については公正図書館に常設されます。 

１１点目ですが、４月１１日に東総校長会総会が開催されました。東総の５３校中、

新任校長は１５名でした。 

  １２点目ですが、千葉県教育委員会主催の千葉県市町村教育長会議が行われました。

千葉県教育委員会各課より今年度の事業についての説明がありました。また、千葉県



 3 

教育長から、特に教職員の不祥事の防止の徹底ということで話がありました。 

１３点目ですが、４月１３日に第１回の管内教育長会議が行われました。４月１日

付けで匝瑳市の教育長が変わりました。前任の池田教育長が退任いたしまして、新た

に二村好美教育長が着任されました。 

１４点目ですが、４月１５日に市内教頭会議を開催いたしました。内容は校長会と

同様でした。 

１５点目ですが、４月１５日に千葉県の都市教育長会議に出席をしてまいりました。

都市教育長会の役員等の改選がありました。前年度までは鎌ヶ谷市が都市教育長会の

会長でしたが、今年度からは、船橋市が会長職を受けることになり、事務局も船橋市

が受けることになりました。 

    １６点目ですが、４月１９日に全国学力学習状況調査が実施されました。結果につ

いては夏頃、文部科学省から通知がある予定です 

１７点目ですが、４月１９日に銚子市小・中・高生徒指導連絡協議会が開催されま

した。市内の小・中・高等学校の生徒指導担当、さらには昨年度末から千葉科学大学

の担当者も出席をしております。情報交換会を含め、市内の様子や生徒指導の充実に

むけて協議をしているところです。また、銚子警察署の生活安全課から市内の犯罪状

況についても説明がありました。 

１８点目ですが、４月２０日に市内の小・中学校の教務主任研修を行いました。こ

れは、初めての取り組みでして、昨年度までは実施をしておりませんでした。大幅な

管理職の退職による新たな人材育成を目的とするものです。さらには小・中学校の教

育課程のスムーズな運営、そして他校との情報交換を目的とするものです。 

１９点目ですが、４月２１日に北総教育事務所主催の校長向けの学校運営合同研修

会が開催されました。県の情勢の説明等でした。とりわけ、今年度から新たな人事評

価が導入されますので、それについての説明もありました。 

２０点目ですが、４月２１日に平成２８年度の各課重要施策の説明を市長、副市長

に行ってまいりました。教育総務課は、重要施策が２件、懸案事項が２件。学校教育

課は、懸案事項が２件。生涯学習スポーツ課は、重要施策が５件、懸案事項が３件で

あり、それぞれ説明をしてまいりました。 

    ２１点目ですが、４月２２日に長欠対策協議会の全体連絡会が開催されました。平

成２７年度の３０日以上の市内の長欠者は小学生が１４名、中学生が３５名、計４９

名おりました。これらの長欠者の対策についての協議です。児童相談所、家庭教育相

談員、指導センター、各校の長欠対策主任を含めての会議でした。 

２２点目ですが、４月２２日に任期満了に伴う、青少年相談員委嘱状交付を行いま

した。新たに７３名委嘱を行いました。この委嘱については市長からの委嘱になりま

す。 

２３点目ですが、育英資金貸付審査委員会を実施いたしました。今年は短大、大学

生が５名、専門学生が１名、高校生が２名、計８名の育英資金の応募があり、８名全

員が育英生として決定をされました。 
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【生涯学習スポーツ課長】 

４月１６日から、毎月第３土曜日の午後、青少年文化会館において土曜教室を開催

することになりました。小学校２年生から４年生を対象とし、当日の出席は児童８３

名、学習参加支援ボランティア２８名、指導主事等８名が参加いたしました。保護者

からは大変好評をいただきました。 

４月２２日に銚子半島ハーフマラソン実行委員会が開催され、第４回大会の開催日

等が決定しました。開催日時は平成２８年１１月２０日の日曜日、午前９時半から、

ハーフマラソン、午前１０時から１０㎞レースがスタートとなっています。会場は例

年どおり銚子マリーナ特設会場となっております。生涯学習スポーツ課からの報告は

以上です。 

【委員長】 

ありがとうございました。その他に教育委員に報告することがありましたらお願い

します。 

【委員長】 

無いようですので、それでは、議事に入ります。 

日程第１  会議録署名委員の指名を行います。 

会議録署名委員は、先例にならい、石川委員、鈴木委員を指名します。 

【委員長】 

日程第２  会議時間の決定を議題といたします。 

会議時間について、お諮りいたします。 

本日の会議時間は、午後４時までといたしたいと思います。これにご異議ございま

せんか。 

（異議なしの声あり） 

【委員長】 

ご異議ないものと認めます。 

 

【委員長】 

    よって会議時間は午後４時までと決定いたしました。 

【委員長】 

日程第３ 議案第２０号を議題といたします。 

  議案を職員に朗読させます。 

        （職 員 朗 読） 

【委員長】 

所管課長の提案理由の説明を求めます。 

 

【生涯学習スポーツ課長】 

議案第２０号「銚子市文化財審議会委員の委嘱について」、提案理由を説明します。 

  銚子市文化財保護条例第４条第３項の規定により、銚子市文化財審議会委員を委
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嘱し、現在、学識経験者１０名で運営しておりますが、平成２８年４月３０日をも

って任期が満了となります。委員につきましては現職の１０名の委員の皆様全員を

議案書に記載のとおり再任することとし、引き続き本市の文化財保護、および活用

にご尽力をいただきたいと考えております。委嘱の期間は平成２８年５月１日から

平成３０年４月３０日までで、任期は２年でございます。以上のとおりでございま

すので、よろしくご審議のほど、お願いいたします。 

【八角委員長】 

  ありがとうございました。 

これより質疑に入ります。質疑はございませんか。 

【松尾委員】 

  １０名とも再任とのことでしたが、銚子の文化財一つ一つに対して専門分野等があ

るのでしょうか。 

【生涯学習スポーツ課長】 

  それぞれ専門があり、郷土史や考古学、生物学、地質学、植物等の専門の分野をお

持ちです。銚子市は自然が豊かで、文化財と申しますと、犬吠埼や屏風ヶ浦、渡海神

社の極相林ですとか、猿田神社の森等、様々なものがあります。さらに建造物ですと、

常灯寺等がございます。それぞれにそれぞれの専門分野があり、それらの方が１０名

いらっしゃっていると考えております。 

【鈴木委員】 

  松戸市に在住の方がいらっしゃいますが、これらの方が銚子市まで来るのに支障等

は無いのでしょうか。 

【生涯学習スポーツ課長】 

  来銚のための旅費は負担をいたします。また、急に催す会議はありませんので、あ

らかじめ期間をおいて、委員会を開催しておりますので支障は無いと考えます。 

【八角委員長】 

ありがとうございました。 

他に質疑はございませんか。 

【委員長】 

質疑がないようですので、これをもって、質疑を終結します。 

【委員長】 

これより討論に入ります。討論はございませんか。 

【松尾委員】 

  賛成の立場で意見を述べさせていただきます。今、学校教育の面でも生涯学習の面

でも、銚子市にはたくさんの文化財があり、それを語り継いでいくということがとて

も大切だと考えています。ぜひこの１０名の方々に様々な分野でこれからも活躍して

いただきたいと思います。 

【委員長】 

 ありがとうございました。 
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 他に討論はございませんか。 

【委員長】 

討論なしと認めます。 

これより採決をいたします。議案第２０号について、原案のとおり承認することに

賛成の委員の挙手を求めます。 

【全委員】 （挙手） 

【委員長】 

挙手全員であります。 

よって、議案第２０号は原案のとおり承認することと決しました。 

【委員長】 

以上をもちまして、平成２８年４月銚子市教育委員会定例会を閉会いたします。 

 

銚子市教育委員会会議規則第51条の規定により署名する。 

 

  平成２８年５月２５日 

 

              署名委員   石 川  善 昭 

 

 

              署名委員   鈴 木  猛 志 


